



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В. ЛОМОНОСОВА**

ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА

Наименование олимпиады школьников: **«Покори Воробьевы горы!»**

Профиль олимпиады: **Обществознание**

ФИО участника олимпиады: **Хабарова Софья Сергеевна**

Технический балл: **91**

Дата: **25 мая 2020 года**

- 2) Судебная власть в РФ ~~зависит от законо-~~
~~дательной и исполнительной власти.~~
не зависима
- 3) Субъекты РФ ~~имеют право~~ выхода из состава
РФ не имеют право выхода в одностороннем порядке
- 4) Согласно Конституции РФ органы местного самоуправления входят в систему органов гос. власти не входят
- 5) РФ не является членом ВТО
является

Задание 4

1) Утилитаризм - этическое направление, согласно которому моральная ценность поступка определяется пользой или вредом, который он приносит.

Героним - этическое учение, утверждающее высшей целью человеческой жизни.

2) Утилитаризм
~~значит~~ ~~этика~~ - ~~вопрос~~
~~каждому из нас~~
~~нужно~~ ~~быть~~
~~полезным~~

Героним
1) этическое учение
утилитаризма

1) не приводит к дифференциации общества на правящих и управляемых

2) пример нравственной теории каждого человека и общества лично и он будет счастливым

2) не использует человек как средство для достижения цели, т.е. утилитаризм определенной не "плохой"

3) жизнь - значит у всех удовлетворять потребности

или «хороший» человек,
а ~~не~~ плохо ему или
хорошо.

3) модой человек чаще
аморальный, засту-
пляет газет

3) На мой взгляд, я бы стала
предпринимателем унитарному. В
этом направлении, модой центр
генно ^{разрешает на хороших или}
плохих, ^{это же не только не так} также ^{как} аморально
как средно, и образе внешне
на то, каково ему, я считаю
не есть правильно. ^{Получить кем-то, ты}
обмениваясь ^{и себя, т.к. он даже не подозревает о том}
намерениях, а сам ты не до конца ^{предпринимательские}
свободности, потому что ты ^{используешь эту}

Важнейшей ^{проблемой} является
дней ^{продовольственная} проблема
является ^{общей, всемирной} пробле-
мой ^{современного} человечества. Для
современного общества эта проблема
не является ^{тем-то} новинкой, она
применялась ^{обязательно} в течение ко-
ровития.

~~Важнейшей~~ проблема связана с
переходом ^{продуктов} питания в
капиталистических или в развивающихся
странах. Как и любая другая ^{глобаль-}
ная проблема, «проблема ^{продоволь-}
ственная» затрагивает всех и каждого.
Поскольку это ^{глобальная} проблема,
то ^{привлечает} ее ^{повлечение} не так
просто и однозначно. Все ^{привлечены}
можно ^{разделить} на ^{социальные} ^{эко-}
^{логические} и ^{политические}. К ^{соци-}
^{альным} мы ^{можем} ^{отнести} ^{процесс}

миграции. Он считает тем, что в процессе перемещения определенных групп в странах может возникнуть продукция из-за большой численности населения и может хватать всем. Существует также и политическая проблема. Она заключается в нестабильной политической ситуации внутри страны, когда все население боится ресурсов начинают распределяться неравномерно среди населения. У политической проблемы также возникает экономическая: из-за глобально разделения труда в ходе исторически развитие общества, экономическая страна не может работать

помощью. Если смотреть ~~на ситу-~~
~~ацию~~ на ситуацию, опираясь ^{принципиально}
 на теорию "абсолютного превосходства", то у каких-то стран больше ресурса больше, чем у других, следовательно у одной из двух стран производительность больше товара будет выше. Небольшая численность населения, а население имеет характер земной поверхности, что сдвигается на географические страны.

Говоря о причинах, нельзя забывать о способах решения. Ими можно только отменить внешние уровни жизни в каждой стране, что позволит обеспечить благ всех в равной мере. Также к числу

решение можно отменить меморандумный запрет на ГМО, т.к. не все люди могут себе позволить полезное продовольствие, что приводит к росту больных в каждой стране.

Т.к. данная проблема относится к глобальным, то Россия также принимает участие в попытках ее решения. А именно, участвует в программах оказания гуманитарной помощи, участвуют в экспорте некоторых отечественных продуктов.

А не могу сказать, что я не силенка на данной проблеме. Моя позиция в том, чтобы, во-первых, обговорить все страны ООН (т.к. один из путей решения проблем - обдумать все во всем мире), во-вторых, следует наладить процесс меморандумной торговли, благодаря чему расширение ресурсов между странами приведет к балансу между тем, что есть на территории страны и тем, что мы можем поглотить извне. Примером начала таких экономических отношений служит масштабное разделение труда, где тогда, когда каждая страна могла заниматься определенными родами продукции, который ей присущ в зависимости от географических факторов (климат, земля, т.д.) или можно посмотреть на экономическую политику СССР, в которой все экономика была под контролем государства, где была политика протекционизма, т.е. ограничение в меморандумных экономических отношениях.

Таким образом, проблема продовольствия на данный момент не решена по направлению в процессе ее решения эффективно и т.д. Чтобы процесс ее реше-

Мы ускоримся, наиболее дорогостоящим будет объединение всех для решения проблемы, какаючись как-то